

十八载风雨路,不忘初心育栋梁



与春光同行,恰逢人间四月天。在春光晴好、欣欣向荣的日子里,郑州商学院迎来了18周年校庆。历经十八载风雨,学校孕育了一届又一届德才兼备的莘莘学子,此时的郑商,风华正茂,桃李满园。

四季流转,往事翩翩

时光的日历悄然翻动,岁月的车轮徐徐向前,回首往事,18岁的郑商收获满满,与学子们一道,长成了大人模样。

“记得刚来学校那天,车水马龙的路上到处都是背着行李来报到的学生。我站在校门口,怀揣着紧张的心情开始了自己的大学生涯。刚进校门我的行李就被学长接走了,他们的帮助让我在郑商的第一天就感受到了学校的关爱和温暖。”20级李文鹏回忆。如果青春有颜色,那么大学生涯应该是五彩斑斓的——挑灯夜读的背影,无话不谈的好友和无数个第一次体验都留在这里,譬如第一次逛校园、第一次参加社团活动、第一次陪室友过生日,在这里度过四季轮转,赏过春夏繁花。19级贺欣怡说郑商见证着她们的成长,看着大家从初入校园的新生,成长为一个个学长、学姐。“我入学三年,已经是老学

姐了。如今,我逐步适应、渐渐成长,在郑商找到了适合的发展方向,并朝着这个目标不断努力,都离不开老师的悉心教导、同学的互助友爱以及学校营造的良好氛围。”

18岁致敬18岁,十八载四季更迭,学校的每一笔点滴变化都深深印在郑商人的心间:2004年第一批学子入校,2010年建校纪念碑落成,2012年转设为独立设置的普通本科高校,2018年更名为郑州商学院,再到如今新校区奠基、学生事务中心、综合服务中心、新宿舍的建成使用,校园环境日新月异,办学水平和社会声誉持续向好。

走进教学楼,来来往往的老师、步履匆匆的学生,都在日复一日的奋斗中书写着郑商故事。智慧教室和实验中心都配备了新设备,学生在智慧环境中学习、收获。下课后,一波波人群向食堂涌去,五大餐厅连年翻新,各类美食目不暇接。夜晚时分,倦鸟归巢,宿舍空调暖气齐备、上床下桌整洁。21级胡惠川说:“我们宿舍真的很棒,有会客处、自习室、休闲区,大厅里还有自动售货机,学校还给我们配备了洗衣机、吹风机、烘干机、洗鞋机等生活电器。”

回望过往,郑商人心怀喜悦、充满自豪,用“勤俭、朴实、自力、更生”的校训,用青春与激情、理想与智慧,书写了18锐意进取、改革创新的历史新篇章,实现了内

涵发展、跨越提升的奋进新征程。

青春之笔,书写祝福

母校的点滴日常、平凡琐碎的故事,是很多郑商人难忘的旅程。准毕业生黄茹说:“在外实习了一年了,很想念在学校充实愉快的日子,感谢学校老师的培养!感谢学校的谆谆教诲!岁月如梭,悄然不知,郑商迎来了十八岁生日,喜悦、激动,不尽言表,惟愿您飞得更高,走得更远,更加耀眼夺目,生日快乐!”四年光阴转瞬即逝,校友潘蒙洁说:“大学四年,是我成长最快的一段时光。很感谢我的老师们、同学们的陪伴与鼓励,更感谢承载了我四年美好记忆的郑商。”一份回忆,一句祝福,一届鲜活活的青春,学子们用真诚赞美,用心灵共情。19级娄迎春说:“纵观十八载春秋,锦绣郑商神采飞扬;试看校园内外,迤迤景色处处风光。创百年丰功,毓济时贤,桃李芬芳溢四海。建千秋伟业,有股股学子,群星灿烂遍九州。”

今年,郑州商学院迎来了18岁的生日。微风不燥,青春正好,我们的祝福如约而至,共同祝愿郑州商学院在今后的日子里,不忘初心育栋梁、乘风破浪谱新篇,为国家育新人、为人民育栋梁。

(文/郭树青 刘浩 李心雨 宋艺丽 马金玲 图/陈晓)

18岁致敬18岁

学子说

从2004年建校,到2022年,郑州商学院已经陪伴着大家度过了十八个年头了。作为一名大一的小萌新,刚进入学校,全新的教学区、苍翠的大树、绿荫的小道……我对将承载四年大学生活的校园充满了美好向往。祝我们的学校迎着朝阳,带着郑商人的梦想,书写明天美丽的蓝图。

(会计学院 张子涵)

作为一名大一新生,我很荣幸自己能够遇上十八岁的郑州商学院,对此我想表达对学校最真挚的祝福。悠悠十八风雨,漫漫征程如歌。十八华诞的郑州商学院,砥砺前行,一路向前,祝福您永铸辉煌!

(外语学院 梁嘉欣)

一纸红书,把我带到了这美丽的地方——郑州商学院。初到郑商,漫步校园,绿树成荫,让我感受到了这所学院的美丽;在新生接待处,热情友好的师哥师姐,让我感受到了这里洋溢的团结、有爱氛围。愿郑州商学院的发展日新月异,培养出更高层次的人才。愿自己成为对郑商、对社会、对国家有用的人才!

(国贸学院 熊紫阳)



十八年,那是斗转星移的十八年;十八年,那是为了一个梦想而苦苦追寻的十八年。十八年轮回,记录了岁月的沧桑,至今让我们感慨万分。十八年轮回,铭记了自豪和骄傲,至今让我们心潮澎湃。十八年的梦想,那是传播文明的梦想,那是追求科学的梦想;十八年的梦想,那是播种希望的梦想,那是铸造辉煌的梦想。

(会计学院 肖寒)

犹记初入郑商时,满眼都是惊奇,自踏进郑商大门开始,我便与郑商一起感受,一路同行,播种汗水,收获成长。历经十八年,我已成为一个不一样的少年,郑商也已经长大。在郑商建校18周年之际,衷心祝愿我们的学校越来越好,硕果累累,桃李满天下!

(信工学院 张秋阳)

时间转瞬即逝,转眼间我们都快要18岁啦,马上就要步入成人的行列啦。从懵懂无知的少年到可以独当一面的成年人,我们互相见证成长,也将共同迎来人生重要的时刻。先祝福我们成年快乐,再祝福郑商桃李满天下,最后祝愿自己勇敢追梦,美梦成真!

(会计学院 符梓依)

成功视窗

CHENGGONG WINDOW

河南省连续性内资(省直)123号 发送对象:本单位 郑州商学院主办
2022年4月16日 星期六 每月一日、十六日出版 第256期 本期四版
信箱:cgsc2828@126.com 新闻热线:0371-64562808 内部资料·免费交流

本期要闻

- 1.热烈庆祝我校建校18周年
- 2.我校召开2022年第一季度意识形态暨安全稳定联席会
- 3.我校荣获2021年度河南省教育信息工作先进单位
- 4.十八载风雨路,不忘初心育栋梁

热烈庆祝郑州商学院建校18周年

四月的郑商,春风和煦,万物争荣。4月16日是学校建校18周年纪念日。为回顾学校18年发展历程,展示学校育人成果,积蓄未来发展力量,以云上校庆、人文校庆、安全校庆、快乐校庆为理念,学校开展了丰富多彩的线上线下庆祝活动,喜迎郑商建校18周年。

18岁的郑商,朝气蓬勃,万象更新,她正以最好的芳华迈入新的征途。回首2004年建校,一路走来,她已枝繁叶茂,桃李更盛。这满腹匠心的十八载春秋,记录了一代代郑商人的奋斗足迹,承载了满园桃李的青春记忆。

同庆生: 校庆氛围浓 云上更精彩

为迎接18周年校庆,展示育人成果,学校策划开展“线上线下同庆生”系列活动。

线下,校园内纷纷用“热烈庆祝郑州商学院建校18周年”点亮大屏、电子屏,营造浓郁的校庆氛围。特举办“18岁的郑商”摄影大赛,集中展示学校教育教学成果、特色工作品牌、美丽校园景观、精彩文体生活。举办书法作品展览“母校我想对你说”赠语活动,师生用笔墨写下对学校的祝福、对学校的期许以及对学校的感谢。

不仅校园内氛围感满满,云上校庆也同样精彩。学校策划开展了“18岁致敬18岁”“18岁的郑商”线上主题报道,在官方微信、微博、抖音、快手等新媒体平台持续推送《同龄同庆!18岁致敬18岁》《18岁成人礼!郑商生日快乐!》《在么?郑商想给你发个文创》等主题宣传,共收到郑州大学、河南农业大学、河南师范大学等省内外36所高校的互动祝福,收到师生、校友互动祝福上万条。

此外,广大校友纷纷通过视频的方式,感恩母校,遥寄相思意,为母校18周年校庆送上祝福。

有收获: 师生忙起来 学风更浓郁

近年来,学校持续探索“商科、应用型、国际化”人才培养特色的培育路径,不断深化教育教学改革,努力提高人才培养质量。教师全员融入探索分层分类教学改革、应然课程体系、大英大体专项改革的进程中,举措更加务实,成效更加显著。真正让师生忙起来,力求真实践,期待真收获。

走进教学大楼,大厅墙上的LED屏幕正播放着各类学科竞赛的宣传视频,来来往往的老师、学生脚步匆匆,忙着上课,忙着学业。智慧教室和实验中心也忙着连轴转,用最先进的教学设备,接待着一波又一波孜孜求学的郑商学子。到了晚上,最热闹的要数图书馆和体育场,网红图书馆灯火通明,打起精神充电

学习;灯光球场也不示弱,稳稳接住了大家释放的压力和汗水。这就是郑商人努力充实的一天。

真贴心: 处处暖人心 生活更便利

学校以学生为中心,以教师为主体,不断升级服务品质,努力提高办事效率,从食堂到宿舍,不遗余力地照顾好师生的校园生活。

学生们惊喜并感动着学校的暖心举动:“以前从家来学校报到,提着很多行李走到宿舍楼,又累又重。这两年学校为我们安排了摆渡车,直接把我们的行李送到宿舍楼下,特别方便。”

四斋餐厅和山水园餐厅“焕然一新”,各餐厅也不断上新着新品类和新风味,为师生健康饮食提供保障,为吃货“侦探”送上美味体验。

住宿是家长和学生关心的大事,学校在宿舍楼里设置了休闲大厅、学习自习室,还安装了自动贩卖机、打印机、烘干机,冬有暖气,夏有空调,WiFi洗衣一应俱全。

迎变化: 旧貌换新颜 未来更可期

有人说,景观营造的过程,是雕刻空间和时间的过程。春日的郑商,正悄然换上春的衣服,嫩嫩的,绿绿的,生机盎然。行政楼、六大实验中心和教学楼侧面的小游园,在一步一景间,披红戴绿,在与师生的互动中,更显温柔动人。细心的话,会发现校园里随处可见的井盖、路障、电表箱和饮水台也都悄悄穿上了新衣,个性化彩绘让它们变得光彩照人。

师生们一直关注着学校的发展变化,新校区奠基后便备受师生期待:“新校区的规模很大,功能和布局一定会让人眼前一亮,特别期待,所谓校园换新颜,未来更可期。”

送惊喜: 师生献祝福 周边送不停

学校为感谢师生、校友和社会各界长期以来对郑商的关注和支持,以18周年校庆为契机,特别设计制作了一批郑商系列文创产品,包含印有校徽校训的雨伞、医用口罩、亚克力夹、书签、便利贴等五大类产品,为广大师生和校友发放,受到众多好评,展示郑商良好形象。送惊喜活动开展以来,学校收到了来自四面八方精彩纷呈的祝福,听到了更多振奋感人的郑商故事,师生互动更有趣更多彩。

十八载郑商,风景更秀丽;十八载郑商,特色更显著;十八载郑商,育人更匠心;十八载郑商,迈步更稳健。正是无数郑商人的努力,才让年年岁岁的郑商焕发出旺盛的生命力,新的征途,愿郑商未来更加美好。



学生送祝福



学生送祝福



校友云送祝福



举办书法作品展



校庆文创周边

